
La majorité des Français
s'opposent à une réélection de
François Hollande

Paris, 25 octobre (RHC-PL)- Le plus récent sondage divulgué à Paris signale que la majorité des
Français sont opposés à une candidature à la réélection du président François Hollande lors des
élections de 2017.

Le chiffre de 84% des personnes enquêtées opposées à cette réalité coïncide avec les sondages de
basse côte de popularité de l'actuel chef d'État français , qui le situent entre 13 et 19% ».

Il ne dispose pas non plus de la sympathie dans les rangs du Parti Socialiste au gouvernement, car
seulement 8% appuie l'idée de le nommer.

Le sondage a été réalisé par le nouvel institut d'études Odoxa pour la chaîne de radio et de télévision i-
Tele et le journal Le Parisien, et la stagnation de l'économie et le fort indice de chômage dans le pays se
trouvent parmi les raisons de l'opposition d'une réélection de Hollande.

Les rigides plans d'ajustement budgétaire imposés par le gouvernement ainsi que la réduction des
allocations familiales et les coupes dans plusieurs programmes sociaux sont d'autres motifs de



mécontentement.

 

https://www.radiohc.cu/index.php/fr/noticias/internacionales/37431-la-majorite-des-francais-sopposent-a-
une-reelection-de-francois-hollande
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